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1.Xwoté 1 Mo ; (Adote anddeiln 1 avtinopddery o)
1) Kéde ypdonue Euler eivar xou Hamilton.
2) Kdde ypdonua Hamilton eivor xau Euler.

2. 1) AciZte 6u éva duepée ypdonuo pe meptttd aptdud xopu@dy dev urnopel vo €yet xOxAo
Hamilton.

3. Eloaote og éva ndptu pe dhhoug oupgortntég oag. Ptidte éva ypdgnua 6Tou ot xopuéc
AVTITPOOWTEVOUY TOUG QOLTNTEC GTO THPTU Xou BU0 xopupég etvan Yeltoveg av xon uévo av etval
Gvdpag xau yuvaixa mou €youv Byet pavtefol. Av to yedgnua tou gridtate eivor Hamiltonian
delgte 611 To TARUOC TV aVOP®OY 0To THPTU vl (B0 UE AUTO TWV YUVOUXOV.

4. Beeite 10 mo obvTtogo yovondtl and 10 A oe xdde dAAn X0pUPY TOU YPUPHUATOS:

5. Acite 6Tt xde dévtpo elvon €va Biuepés YpdprnuaL.
ITowd 8évtpa elvon TATEY Biuepn YPUGHLOTA;
Mrnopel éva 5évtpo va etvan r-xovovixd Yedgpnuo Yia x4nowo r;

6. llboa drapopetind (un-lodpoppa) dévipa LTdpYOULY Ye 6 XOPLYES; PE T;

7. Bpeite ta 6€vTpa TOU TARdYOUY TO TORUXATE YEAPNUAL.



